

◆优化营商环境

国网惠民县供电公司优化供电营商环境，加强电网精益运维

做用电客户的贴心人

惠民讯 今年，国网惠民县供电公司以客户为中心，进一步优化办电流程，加强电网精益运维，优化供电营商环境，全力打造高效率办电、高品质服务、高质量供电的电力营商环境“滨周到”“惠办事”品牌，提升企业、群众电力获得感和满意度。

“线上办理+信息共享”办电流程再优化

日前，在县政务服务大厅不动产登记窗口，我县首例“房产+用电”联合过户业务顺利完成，从此，房产过户客户无需到供电营业厅便可以完成用电过户。目前，县供电公司通过与政务服务互联互通，应用身份证件验证、营业执照、不动产权证件查询，在各种办电业务中减少客户提交资料件数及跑腿次数，真正实现了客户办电更便捷。

县供电公司大力推广“网上

国网”等线上渠道，依托网上国网“办电e助手”服务模块，实现企业、客户经理、设计施工单位三方角色线上沟通“零距离”，为客户提供从申请到接火送电“一条龙”技术咨询服务。通过平台免费向用户提供受电工程典型设计、造价查询服务，帮助用户更加直观、方便选择电力设计、施工和设备单位，实现供应商在线比价、服务质量线上评价等“大众点评”式服务。推广线上电子签约，供用电双方利用电子签章实现供用电合同线上签约。

构建客户导向型服务机制，服务水平再优化

今年6月份，惠民县供电公司开展了“惠企政策面对面”大走访活动，印制《惠企政策明白纸》向客户发放，详细讲解“欠费不停供”、农村保鲜仓储供电

价格政策、工商业及其他用电政策等惠企政策内容、执行情况及客户享受政策情况，针对有条件的用户，“因地制宜”向客户介绍对应的惠企政策，减少客户用能成本，做到客户惠企政策应知尽知、应享尽享。

县供电公司坚持把群众用电满意度、办电省心作为工作的重要导向，不断提升优质服务水平，加快构建客户导向型服务体系。常态对接客户需求，实施一对一“客户经理制”服务，协助客户制定优化用能方案，助力客户降本增效，确保客户满意度100%。通过电话回访、实地走访等线上线下走访形式，详细了解企业在新旧动能转换、优化产业结构、节能降耗等实施过程中发生的生产经营变化，以及由此带来的生产负荷变化、新的用电需求，对客户提出合理建

议，为下一步安全可靠用电打好基础。

不断夯实服务基础，业务技能再优化

8月24日，县供电公司组织营销专业及各供电所一线窗口服务人员开展优化营商环境摸排，共300余人参加。通过活动，进一步提升工作人员的业务能力和服务水平。

县供电公司编写服务管控措施“口袋书”、光伏政策、“三省三零”等政策明白纸、规范窗口和抢修人员服务用语，确保规范处理客户用电需求。

加强精益运维，供电质量再优化

日前，县供电公司输电运检班值班员通过输电全景智慧监控平台巡视发现220千伏油压线30号杆上缠绕着大片塑料防尘网，正随风摆动，极易引起线路

跳闸。工作人员立刻带上激光除障仪立即赶赴现场进行清除。当前，激光除障仪在县供电公司线路异物清除工作中应用已十分成熟，今年已开展12次异物清除工作，有效保障了线路安全稳定运行。

县供电公司坚持“不停电就是最好的服务”，持续推进配网治理，不断提升精益化运维管理水平，积极开展设备巡视测温、消除设备隐患，应用无人机、激光炮等新型设备，开展巡视消缺工作；持续推进配网“五个一”标准化检修，在检修、业扩等工作应用带电作业，推行“带电、旁路、发电”三种作业场景，保障供电可靠。

(记者 郭海涛 通讯员 武峰)

前进等方面作了全面细致的介绍，并与中青年学员围绕惠民实际情况，就如何在新时代新形势下更好地深入改革开放等问题进行了探讨交流。

通过专题辅导报告会，使中青年干部更好地从我国改革开放历程中感悟到改革的力量、汲取奋进的力量，以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态，真抓实干、埋头苦干，善于创新、敢于斗争，为惠民经济社会发展贡献青春力量。

(通讯员)

学习改革开放精神
誓做新时代奋进人

惠民讯 为进一步锤炼青年干部忠诚干净担当的政治品格，练就创新拼搏斗争本领，近日，县委组织部、县委党校邀请市委党校哲学教研室主任、教授刘晨之，为第八期中青年干部作了题为《改革开放的伟大历程和宝贵经验》专题辅导讲座。

讲台上，刘晨之从近期国内外政治经济大事谈起，围绕改革开放以来的伟大历程、巨大成就、宝贵经验，以及如何把新时代改革开放继续推向

性。应用快检车开展成品油检测，检验时间缩短到20分钟之内，对发现涉嫌不合格油品可及时查封，有效杜绝不合格油品继续流通。

县市场监管局将进一步强化运用油品质量快速筛查机制，不断提升成品油质量监管的科学化水平，促进全县成品油质量持续安全稳定，助力全县大气污染防治工作。

(记者 郭海涛 通讯员 杨洪峰)

我在开展成品油质量快检工作

惠民讯 连日来，县市场监管局利用成品油质量快速检测车，组织开展了成品油质量快速检测工作，立足职能加强大气污染防治，提升流通环节油品质量。

此次行动，对全县44家加油站的48个批次的成品油样品进行了快速检测。检测过程严格按照相关规范进行，对抽取的油品进行现场分析，现场研判，现场出具检测结果，保证检测的科学性、规范性和时效性。

县市场监管局将进一步强化运用油品质量快速筛查机制，不断提升成品油质量监管的科学化水平，促进全县成品油质量持续安全稳定，助力全县大气污染防治工作。

(记者 郭海涛 通讯员 杨洪峰)

“滨周到”品牌“体验官”走进县政务服务大厅“捡漏拾遗”

促政务服务再升级

惠民讯 “今天我体验的是企业开办业务，工作人员全程帮代办，态度热情、服务周到，整个流程简单，材料少、用时少。”8月26日，县政协文史委主任成印强来到县政务服务大厅，体验企业新开办业务，角色互换、身临其境体验办事流程，并提出意见。

县政务服务中心主任吴志虹介绍，“滨周到”品牌体验官采用“领访—发现问题—反馈问题—处理问题—体验者评价”的闭环工作体系，根据以往管理经验选定最易形成堵点

难点的几类业务，让各单位、各部门的领导及工作人员完整角色代入，切身体验办事流程，发现审批过程中存在的问题并及时反馈，从而针对问题进行整改。

目前，已有来自全县7个单位的15人作为“滨周到”品牌“体验官”在政务服务各大厅进行了体验活动，共提出改进意见20余条，梳理出9个问题，已反馈到各部门并落实整改。

(记者 董梦璐 通讯员 张伟)

公示牌上墙

大年陈镇扎实推进村级帮办代办工作

大年陈讯 近日，记者在大年陈镇便民服务中心获悉，服务中心在全镇各村公示了村级便民服务帮办代办公示清单及事项清单、帮办代办员的相关信息，并通过微信群公众号发布，加大宣传力度。这一举措不仅是大年陈镇完善三级帮办代办体系迈出的一小步，更是实现便民服务全覆盖，打通服务群众“最后一公里”的一大步。

自大年陈镇召开帮办代办工作规范化培训会议以来，作为试点的大年陈镇充分发挥主观能动性，按照试点方案，逐步完善三级帮办代办体系。该镇以83名村级帮办代办员为

基础，对群众申请或委托办理的事项，做到即时受理、快速承办、限时办结、及时反馈、全程协调跟踪服务，实现群众“问有所答、困有所帮、需有所供”，实现便民服务全覆盖，真正打通服务群众的“最后一公里”。

县行政审批服务局将积极宣传大年陈镇帮办代办工作经验，继续督促、协助全县各乡镇便民服务中心、社区，为群众提供保姆式“一对一”贴心帮办代办服务，进一步推动我县村级帮办代办工作的全面开展。

(记者 董梦璐 通讯员 崔琪)



趣味运动会引领文明新风尚

“一二，加油，一二，加油……”近日，在皂户李镇王家联村新时代文明实践站，趣味运动会正在紧张有序的进行中。紧张的比赛氛围和现场群众的加油声，将比赛气氛推向高潮。

本次活动由皂户李镇文化站、“加强农村基层党组织建设”皂户李镇王家联村工作队、王家联村新时代文明实践站共同举办，旨在让周围群众

在活动中愉悦身心，让新时代文明实践活动走深走实。“我们还将继续结合‘我为群众办实事’实践，利用5个新时代文明实践站，开展形式多样的文体活动，让广大群众参与其中，提高群众对文化生活的满意度，在全镇积极营造文明和谐的新风尚。”皂户李镇文化站站长白银娟说。

(记者 董梦璐 通讯员 华树涛 焦莉)

石庙镇：弘扬最美 尽展巾帼风采

县商业局开展主题党日志愿服务活动

近日，县商业局组织全体党员到武定府酱园开展主题党日暨助力“老字号”发展志愿服务活动。活动中，广大党员对武定府酱园新建的非物质文化遗产博览园进行了清扫，使博览园的卫生环境焕然一新，进一步“擦亮”了“中华老字号”，助力企业蓬勃发展。

(通讯员 崔金兰)

县综合行政执法局进行路灯亮化改造

为解决丽景湖周围灯光暗淡问题，营造夜间安全明亮游园环境，县综合行政执法局对惠民丽景湖96盏庭院灯进行了亮化改造。

本次改造在原有庭院灯的基础上，加装了太阳能发电板，延长了路灯照明时间，提高了路灯照明亮度，同时，加装太阳能发电板的改造方法，减少了重新铺设线路破坏绿化、电费支出等问题，做到了真正的节约能源。

目前，路灯改造工作已全部完成。该局将提高巡查频率，对路灯线路故障及时处理，营造夜晚良好的照明环境。

胡集镇“农机送检”下乡

近日，由县农业农村局和县行政审批服务局组成的农业机械年检队伍联合胡集镇农机服务站主动转变服务方式，开展“农机送检”下乡服务，用实际行动践行“我为群众办实事”。

年检现场，工作人员严把检验关，审验农机手的驾驶证、检查农业机械安全性能、帮助调试和检修机具、排查安全隐患，确保达到安全生产标准，实现了“一站式”免费服务。

(通讯员 李杰 宁洪波 胡克欣)



小区打造书画室 让群众“闲有所乐”

8月28日，记者在孙武街道金领华庭小区书画室看到，几位小区居民正在室内挥毫泼墨，用心创作一幅幅饱含深情的作品。书画室的墙上，还挂着不少居民的作品。

注重发挥网格党支部红色引领作用及网格服务站效能，延伸服务群众“触角”，做好会议室、图书室、棋牌室、书画室、儿童乐园、舞蹈室装修建设，健全管理制度，社区软硬件设施

实现了质的提升，实现了党群服务“零距离”。

(记者 董梦璐)

辛店镇以党建引领网格聚能

共筑基层治理“同心圆”

辛店讯 今年，辛店镇整合资源、创新模式，综合运用“互联网+”和大数据技术，着力构建“大数据管理+全科大网格”基层便民综合管理体系。群众可通过自助查询机、网络平台、手机APP三种渠道查询个人资金等信息，实现管理者、网格员、老百姓三方联动，不断提升基层治理水平和服务效能。

完善组织架构

提升运行效能

辛店镇构建“智慧党建+网格管理”服务模式，搭建党建群

工作、三务公开、干部监督、便民服务、议事决策于一体的“大数据管理+全科大网格”智慧平台，积极推行便民服务规范化运行。

辛店镇推动联村治理重心向网格下移，建立“1+2+119+N”组织架构。1即发挥镇党委政府的主体核心作用，牵头“全科大网格”总体工作。2即网格化服务中心管理中心、便民服务中心合署办公，实现功能互补。119即下属以自然村为主体的综合网格。

挂牌成立辛店镇全科大网格培训学校，举办“枫桥班”，针对性开展网格员专项培训。今年以来，已开展3次培训覆盖357

人次，网格员综合业务能力有效提升。

突出工作重点

提升治理效能

辛店镇实施网格基础数据提升工程，完善46664名群众人口数据等信息，夯实精细化综治基础。集中力量重点处置网格员上报事件，由各行业分管领导牵头办网格化服务中心分流交办的问题诉求，加大事件解决力度。今年以来，辛店镇网格员共计上报事件527件，实现办结率100%。深入推进“雪亮工程”建

设，预计下半年将增加300余个摄像头，继续扩大监控覆盖面，创造更加稳定的社会环境。

辛店镇将进一步完善“大数据管理+全科大网格”基层便民综合管理体系建设，畅通群众表达诉求渠道，切实维护全镇社会稳定，不断助推社会治理“网格化管理，精细化服务”双提升，打通基层治理和服务群众“最后一公里”。

(记者 郭海涛 通讯员 郑文超)